
Elementi di base Social Media:
#RimaniNellaSocieta: È passato tanto tempo da quando le giocatrici e i giocatori di unihockey avevano potuto vivere momenti incredibili e senza limitazioni sul campo e fuori dal campo. Non perdere le tue motivazioni e resta membro della tua società sportiva, affinché dopo la fine di questa crisi tu possa tornare a godere della tua passione. Grazie per la tua solidarietà e per condividere la campagna #RimaniNellaSocieta sui tuoi canali. 

Elementi di base l’email:
[bookmark: _Hlk64645046]Oggetto: campagna #RimaniNellaSocieta

Cario soci,
Le attività di allenamento e di competizione sono limitate a volte di più e a volte di meno ormai da quasi un anno. Da allora ci mancano molto le emozioni che tutti insieme come società sportive potevano vivere sul campo e fuori dal campo. Ci rallegriamo già si d’ora per il momento quando potremo di nuovo e finalmente essere insieme in una palestra. Fino ad allora sono necessarie pazienza e solidarietà. Potremo tornare a godere dei frutti salutari e sociali derivati dallo sport solo se continuerete a restare fedeli alla vostra società sportiva.

Vi chiediamo per favore di essere attivi, affinché il più possibile persone siano sensibilizzate su questo tema e la campagna #RimaniNellaSocieta possa essere meglio conosciuta. Potete dare un contributo importante in modo che la nostra disciplina sportiva esca rafforzata dalla crisi e acché un numero più grande possibile di soci resti fedele alla vostra società sportiva anche in questo difficile periodo in questo modo: con un video sul vostro canale social, postate una foto con il <visual>, utilizzate l’overlay di Facebook, oppure anche solo condividendo i nostri contenuti rispettivamente quelli di swiss unihockey. La famiglia dell’unihockey resta unita!

Per i vostri post utilizzate l’hashtag #RimaniNellaSocieta così come anche #swissunihockey e metteteci in evidenza con @nomedellasocietà e @swissunihockey.

Qui trovate tutto il materiale utile per i vostri posts.

Rimanete motivati e resistite affinché presto possiamo tornare a godere della nostra passione.

Grazie mille per il vostro sostegno e restate in salute.
